
Итоговое тестирование по курсу «Всеобщая история»   

Класс – 10 

 
1. Выберите определения, которые раскрывают понятие: 

I. «Традиционное общество» 

II. «Индустриальное общество». 

а) средневековое общество; 

б) общество, где почтительно соблюдают все традиции и обряды; 

в) общество, основанное на простом повторении ежегодно одних и тех же объемов 

    продукции или же незначительном еѐ увеличении; 

г) общество, ориентирующееся на прошлое (чем древнее тот или иной порядок или правило, тем они 

лучше); 

д) общество, в котором высок уровень развития и сельского хозяйства и промышленности; 

е) общество, в котором традиционно высоко развита рыночная экономика; 

ж) общество, в котором демократия стала традицией; 

з) общество, в котором обладание политической властью жестко связывается с еѐ происхождением; 

и) общество, в котором функции государства ограничиваются военным делом, поддержанием порядка, 

организацией общественных работ и сбором налогов; 

к) общество, в котором социальное положение, профессия передаются по наследству; 

л) общество, в котором господствует расширенное воспроизводство продукции; 

м) общество, в котором господствует натуральное хозяйство; 

н) общество, более 90% членов которого занято в сельском хозяйстве; 

о) общество, чья социальная структура основана на строгой иерархии; 

п) общество, в котором нет жестких перегородок между различными социальными слоями; 

р) общество, в котором высока роль отдельной личности в определении собственной  судьбы и рода 

занятий; 

с) общество, в котором господствует товарное производство; 

т) общество, в котором господствует полная частная собственность на землю; 

у) общество, в котором мировоззрение людей, развитие науки и искусства определяются религией; 

ф) общество, в котором наука определяет понимание окружающей действительности; 

х) общество, в котором господствует корпоративный строй, роль отдельной личности  невелика; 

____________________________________________________ 

 

2.Нацисты пришли к власти в Германии в ________  г 

 

3.Лишним в приведѐнном ряду является: 

а) А. Гитлер                     в) Ф. Рузвельт 

б) Б. Муссолини              г) Ф. Франко 

 

4.К причинам возникновения и распространения фашизма в Италии НЕЛЬЗЯ отнести: 

а) подъѐм националистических настроений в годы Первой мировой войны; 

б) поражение Италии в Первой мировой войне; 

в) ухудшение положения широких слоѐв населения в годы войны; 

г) боязнь революционного взрыва в стране. 

 

5.Сгруппируйте названия государств, победивших в Первой мировой войне (I)   и потерпевших в ней 

поражении (II) : 

 

      а) Австро-Венгрии;                          д) США; 

      б) Великобритания;                       е) Турция; 

      в) Германия;                                   ж) Франция; 

      г) Италия; 

________________________________________________ 

 

6.В Мюнхенском соглашении 1938 г. решался вопрос о территории: 

а) Польши;                           в) Эльзаса; 

б) Чехословакии;                г) Австрии; 

 

7.Капитуляцию Германии перед державами антигитлеровской коалиции подписывал: 

а) А. Гитлер;                          в) В. Кейтель; 

б) Г. Гиммлер;                       г) Г. Геринг 

 

8.Картели, синдикаты, тресты – это ____________  . 

 

9.К числу многонациональных империй в начале XX в. относилась: 



а) Германия;                               в) Япония; 

б) Турция;                                   г) Мексика. 

 

10.К понятию «коренной перелом в ходе Великой Отечественной войны и Второй 

 мировой войны» имеет непосредственное отношение: 

 

     а) битва за Москву; 

     б) Сталинградское сражение; 

     в) открытие второго фронта в Европе; 

     г) высадка англо-американских войск в Италии. 

 

11. Заполните пустые ячейки таблицы, используя приведѐнный ниже список пропущенных 

элементов: для каждого пропуска, обозначенного буквой, выберите и запишите в таблицу номер 

нужного элемента. 

Год Событие (процесс) Участник события (процесса) 

03.09.1939 А Б 

В Конец «странной войне» Г 

7 декабря 1941 Д Япония и США 

Е Республика Сало Ж 

4–11 февраля 1945 З Представители СССР (Сталин И.В.), 

Великобритании (У. Черчилль), США 

(Ф. Рузвельт) 

Пропущенные элементы: 

1. Начало Второй мировой войны                               2. Франция объявила войну Германии 

3.Ялтинская конференция                                            4. Германия, Дания, Норвегия 

5. Возглавлял Б. Муссолини, под покровительство А. Гитлера 

6. 9 апреля 1940                                                             7. Германия и Франция 

8. Тегеранская конференция                                        9. 23 сентября 1943  - 25 апреля 1945 

10. Представители СССР и Японии 

11. Япония атаковала Пѐрл-Харбор 

12. сентябрь 1941 

13. США сбросил на японский город Нагасаки атомную бомбу 

А Б В Г Д Е Ж З 

         

 

 

12.Укажите дату  _____________________ когда  происходили данные события. 

 

  Высадка англо-американских войск. 
 

 

 
 

 

http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%B8%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%B8%D0%BC%D0%B0
http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%B1%D0%BE%D0%BC%D0%B1%D0%B0


Ответы на итоговое тестирование по курсу 

«Всеобщая история» 

10 класс. 

 

 
 

 

1. I – а, б, в, г, з, и, к, м, н, о, у, х. 

II – д, е, ж, л, п, р, с, т, ф. 

 

         2 – 1933. 

         3 – в 

         4 – б 

         5 -  I – б, г, д, ж 

               II – а, в, е. 

         6 – б 

         7 – в 

         8 – монополии 

         9 – б 

        10 – б 

        11- А1Б2В6Г7Д11Е9Ж4З3 

        12- .1944 

                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


